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Onderwerp : 

  
Startnotitie milieueffectrapportage Waterberging Diesdonk 

B&W vergadering : 16 september 2008 
Dienst / afdeling : SB.ROV.PP 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
In het Reconstructieplan De Peel is Diesdonk aangewezen als locatie voor regionale waterberging. 
Waterschap Aa en Maas wil hier een waterberging van 139 hectare realiseren. Daarvoor moeten vigerende 
bestemmingsplannen worden aangepast. Vanwege de omvang van het plan, en omdat een deel van het 
plangebied binnen de ecologische hoofdstructuur ligt, wordt de procedure van een milieueffectrapportage  
(MER) gevolgd. Dat moet leiden tot een milieueffectrapport (MER) ter onderbouwing van de besluitvorming 
over de bestemmingsplannen.  
De Startnotitie beschrijft de wijze waarop het milieueffectonderzoek zal worden uitgevoerd. Het is de eerste 
stap in de wettelijk voorgeschreven MER-procedure.  
 
Vanwege de doorwerking in bestemmingsplannen zijn de gemeenteraden van Helmond, Deurne en Asten 
het bevoegde gezag voor deze MER. De provincie treedt op als coördinator en neemt in de procedure taken 
van het bevoegd gezag op zich, zonder in de bevoegdheden van de betrokken gemeenten te treden.  
 
Op dit moment wordt aan u een formele bevestiging gevraagd om de MER-procedure in gang te kunnen 
zetten. Met uw instemming gaat de Startnotitie zes weken ter visie. Op basis van de inspraakreacties en het 
advies van de MER-commissie zal aan u later een meer inhoudelijk standpunt worden gevraagd om de 
richtlijnen te bepalen. Dan wordt het project desgewenst ook uitvoeriger toegelicht. Voor dit moment 
verwijzen wij naar de Startnotitie. 
 
De notitie is in te lezen op www.helmond.nl / bestuur & Organisatie / volg het beleid / Actuele thema’s 
Waterberging Diesdonk. 
 
Het advies van de commissie ruimtelijk fysiek zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
De burgemeester,  De secretaris, 
Drs. A.A.M. Jacobs.  Mr. A.C.J.M. de Kroon. 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 16 september 2008 
gelet op de bepalingen van      ; 
 
 
besluit:  
 

1. Kennis te nemen van de Startnotitie voor de milieueffectrapportage Waterberging Diesdonk 
van 23  april 2008 en van de te volgen procedure. 

2. De Startnotitie vast te stellen en vrij te geven voor inspraak. 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 4 november 2008.      
 
De raad voornoemd, 
De voorzitter,       de griffier, 
 


